

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΕΤΑΞΥ

ΤΟΥ ΚΟΝΙΑΡΕΙΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ (ΚΙΕΚ)

ΚΑΙ

ΤΟΥ ΜΠΕΝΑΚΕΙΟΥ ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ (ΜΦΙ)

Στην Αθήνα σήμερα, ημέρα Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2020, οι υπογράφοντες το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας:

- Το Κονιάρειο Ινστιτούτο Εσπεριδοειδών Κορινθίας (ΚΙΕΚ), με έδρα στις Κεχριές Κορινθίας, Τ.Κ. 20100, νομίμως εκπροσωπούμενο από τον κ Βασίλειο Μερέα
- και
- το Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο (ΜΦΙ), με έδρα στην οδό Στ. Δέλτα 8, Τ.Κ. 14561 Κηφισιά, νομίμως εκπροσωπούμενο από τη Διευθύντρια Δρα Κυριακούλα Μαχαίρα,

που στο εξής θα αναφέρονται συλλογικά, χάριν συντομίας, ως «Συνεργαζόμενοι Φορείς», συμφωνούν και συναποδέχονται να διευρύνουν τη συνεργασία τους σε θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος και ειδικότερα στην προώθηση της προστασίας της καλλιέργειας των εσπεριδοειδών, μέσα από δράσεις και ερευνητικά προγράμματα που γνώμονα έχουν την εμβάθυνση και την εξέλιξη της επιστήμης.

ΑΡΘΡΟ Ι – ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Το ΜΦΙ, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο 'In-silico boosted, pest prevention and off-season focused IPM against new and emerging fruit flies ('OFF-Season' FF-IPM)', το οποίο αφορά στην αποτελεσματική αντιμετώπιση των διπτέρων εντόμων που προσβάλλουν τα φρούτα (μύγες των φρούτων) όπως η μύγα της Μεσογείου, θα αναπτύξει τεχνικές για την έγκαιρη ανίχνευση των προσβολών και την αντιμετώπιση των πληθυσμών τους με μεθόδους φιλικές προς το περιβάλλον.

Για την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων του έργου απαιτείται η πραγματοποίηση πειραμάτων υπαίθρου σε εσπεριδοειδή.

Το ΚΙΕΚ, αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα της επιστημονικής δραστηριότητας του ΜΦΙ και το όφελος που μπορεί να έχει από αυτήν για την προστασία των εσπεριδοειδών, προτίθεται να διευκολύνει την πρόσβαση στα αγροτεμάχια εσπεριδοειδών του Ινστιτούτου του, για την διεξαγωγή μελετών από το ΜΦΙ ως προς την αντιμετώπιση της μύγας Μεσογείου.

Η συνεργασία στο πλαίσιο αυτού του Μνημονίου αρχίζει από την ημερομηνία της υπογραφής του.

Η διάρκεια της συνεργασίας ορίζεται για τέσσερα έτη με δυνατότητα παράτασης, αναλόγως με τις ανάγκες του προγράμματος, κατόπιν εγγράφου συμφωνίας των Συνεργαζόμενων Φορέων.

Τίποτα στην παρούσα δήλωση συνεργασίας δεν πρέπει να ερμηνεύεται ως παρέμβαση με οποιονδήποτε τρόπο στις τρέχουσες ή υπό σχεδιασμό δράσεις των Συνεργαζόμενων Φορέων.

Επιπλέον, δηλώνεται ρητώς ο αμοιβαίος σεβασμός τους στις Ιδρυτικές Πράξεις, στους Οργανισμούς, στους Κανονισμούς και στις εν γένει πολιτικές τους.

ΑΡΘΡΟ ΙΙ - ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Το παρόν Μνημόνιο δεν δημιουργεί υποχρεώσεις νομικά δεσμευτικές μεταξύ των Φορέων. Επίσης, δεν υφίστανται υποχρεώσεις οικονομικής φύσης μεταξύ αυτών ή προς τρίτους.

Οι Συνεργαζόμενοι Φορείς αναγνωρίζουν ότι η μεταξύ τους συνεργασία γίνεται επί τη βάση της επίτευξης κοινών ερευνητικών στόχων και δεν έχει κερδοσκοπικό χαρακτήρα.

Η παράταση ή η αναθεώρηση/τροποποίηση όρων του Μνημονίου, μεταξύ των συνεργαζόμενων φορέων μπορεί να γίνει μόνο εγγράφως. Τυχόν αίτημα για σημαντικές αλλαγές στο Μνημόνιο πρέπει να κοινοποιείται στον έτερο Φορέα, τουλάχιστον 90 ημερολογιακές ημέρες πριν και να λαμβάνει εγγράφως τη σύμφωνη γνώμη αυτού.

Σε περίπτωση που οι Συνεργαζόμενοι Φορείς επιθυμούν να τερματίσουν τη συνεργασία τους, προτού παρέλθει η συμβατική λήξη σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Άρθρο Ι του παρόντος, θα πρέπει να ενημερώνουν τον έτερο Φορέα για την πρόθεσή τους αυτή, τουλάχιστον 90 ημερολογιακές ημέρες πριν την οριστική λύση της συνεργασίας.

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ



Για το Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό
Ινστιτούτο

Δρ Κυριακούλα Μαχαίρα